
ІНФОРМАЦІЯ
про головні  події  соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 13 лютого 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

12-13 лютого шляхом електронного голосування проведено засідання
комісії  з  координації  заходів  щодо  впорядкування  розміщення  зовнішньої
реклами на території міста Кропивницького. Комісією розглянуто 1 питання
щодо розміщення зовнішньої реклами. 

13  лютого під  головуванням  секретаря  міської  ради  Олега  Колюки
відбулося засідання Виконавчого комітету Кропивницької міської ради.

На  розгляд  членів  виконавчого  комітету  було  внесено  та  прийнято
89  проєктів  рішень,  серед  яких:  про  погодження  проєкт  рішення
Кропивницької  міської  ради  «Про  перейменування  вулиць,  провулків,
тупиків, проїзду»; про затвердження переліку рейсів автобусних маршрутів
регулярних  спеціальних  перевезень  до  садово-городніх  товариств  на
2024  рік;  про  організацію  навчання  населення  Кропивницької  міської
територіальної громади з цивільного захисту у 2024 році; про затвердження
акта  приймання-передачі  об’єкта  житлової  нерухомості  багатоповерхового
житлового будинку з вбудовано-прибудованим адміністративно-торговельним
комплексом  по  вул.  Вокзальній,  74;  про  забезпечення  надання  послуг  з
управління  багатоквартирними  будинками;  про  затвердження  мережі
комунальних закладів та установ соціального спрямування по департаменту
соціальної політики Кропивницької міської ради на 2024 рік; про погодження
проєкту рішення Кропивницької міської ради «Про затвердження Програми
економічного та соціального розвитку Кропивницької міської територіальної
громади  на  2024-2026  роки  (Програми  відновлення)»;  про  коригування
одноставкових  тарифів  на  послуги  з  постачання  теплової  енергії,  що
надаються  КП  «Теплоенергетик»  КМР»;  про  затвердження  нового  складу
Координаційної ради з питань розвитку підприємництва;  про затвердження
нового складу комісії з питань забезпечення своєчасності та повноти сплати
податків  і  зборів;  про  організацію  громадських  робіт;  про  створення
архітектурно-містобудівної  ради  при  департаменті  містобудування  та
земельних  ресурсів  Кропивницької  міської  ради;  про  погодження  проєкту
рішення  Кропивницької  міської  ради  «Про  внесення  змін  до  рішення
Кропивницької  міської  ради  від  25  березня  2021  року  №  183  «Про
затвердження  Положень  про  відзнаки  Кропивницької  міської  ради  та
виконавчого комітету»; про внесення змін до рішення Виконавчого комітету
Кропивницької міської ради від 09 лютого 2021 року № 64 «Про комісію з
питань нагородження Кропивницької міської ради» тощо.
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Також розглянуто  проєкти  рішень щодо вирішення житлових питань
мешканців  міста,  підготовлені  відділом  обліку  житла,  щодо  соціальної
підтримки  населення  для  вирішення  соціально-побутових  питань,
підготовлені департаментом соціальної політики. Крім того, розглянуто низку
питань,  які  підготовлені  управлінням  з  питань  захисту  прав  дітей,  щодо
соціального  захисту  прав  дітей  та  розміщення  зовнішньої  реклами  на
території м. Кропивницького, підготовлені департаментом містобудування та
земельних ресурсів.

13 лютого заступник міського голови з питань діяльності виконавчих
органів ради Олександр Мосін провів апаратну нараду з секретарем міської
ради, заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів
ради,  керуючим справами  виконавчого  комітету  міської  ради,  керівниками
виконавчих органів та комунальних підприємств, запрошеними особами.

Розглянуті  питання:  про  виконання  показників  бюджету  міської
територіальної  громади  за  2023  рік;  про  капітальний ремонт  приміщень
КНП  «Центральна  міська  лікарня»  Кропивницької  міської  ради  по
вул.  Салганні  піски,  14;  про  забезпечення  тепловодопостачання  та
водовідведення;  про  утримання  вулично-дорожньої  мережі;  про
облаштування укриттів тощо. 

За підсумками наради керівникам виконавчих органів та комунальних
підприємств надані відповідні доручення.

13  лютого заступник  начальника  управління  молоді  та  спорту
Кропивницької  міської  ради  Катерина Черкасська провела виїзну нараду з
педагогами-організаторами та керівниками гуртків і секцій підпорядкованих
дитячо-юнацьких клубів за місцем проживання. 

Розглянуті питання: про підготовку до атестації; про стан відвідування
гуртків  та  секцій  в  дитячо-юнацьких  клубах;  про  результати  навчання  з
пожежної безпеки; про господарчі потреби клубів.

13  лютого  під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності  виконавчих  органів  ради  Михайла  Бєжана  відбулося  засідання
адміністративної  комісії  при  Виконавчому  комітеті  Кропивницької  міської
ради. 

Розглянуто  57  протоколів про  адміністративні  правопорушення  за
статтями  152,  156,  159,  183,  186   Кодексу  України  про  адміністративні
правопорушення.

Прийнято 40 постанов про закриття, 13 постанов про притягнення до
відповідальності у вигляді штрафу на загальну суму 18020 грн. Перенесено
на  наступне  засідання  3  протоколи  та  один перенаправлено  за  місцем
реєстрації відповідача.

13 лютого під головуванням заступника голови  Фортечної  районної у
місті  Кропивницькому  ради  Ірини  Жарової  відбулося  засідання
адміністративної комісії при виконавчому комітеті Фортечної районної у місті
Кропивницькому ради.



3

Було  розглянуто  10  адміністративних  справ  та  винесено  рішення:
накладено штрафи - 2 особи; винесено усне зауваження - 1 особі; закрито за
відсутністю складу адміністративного правопорушення - 7 справ.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

13  лютого у  бібліотеці-філії міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького № 8 відбувся відеосалон «Наталка - народний
ідеал української жінки».

Під  час перегляду  кінофільму  «Наталка  Полтавка»  за  однойменною
п’єсою  Івана  Котляревського  на  екрані  було  відтворено  український
національний побут,  народні  традиції  початку  ХІХ століття,  танці  і  пісні,
приказки, прислів’я та соковитий народний гумор.

Перегляд  фільму  проходив  на  фоні  книжкової  виставки  «Краса
української жінки». З матеріалами, представленими на виставці, бібліотекарі
ознайомлювали користувачів впродовж дня. 

13 лютого до «Дитячої школи мистецтв міста Кропивницького» завітав
Муніципальний ансамбль народної музики «Степограй» на чолі з Миколою
Хорунжим. Відбувся благодійний концерт «З Україною в серці».

Під час заходу прозвучали українські пісні в аранжуванні натхненного
керівника та  виступи  солістів  колективу  -  Родіона  Хорунжого  та  Ольги
Негребецької.

13 лютого в туристично-інформаційному центрі відбувся майстер-клас
з виготовлення сувеніра до Дня Святого Валентина у техніці стрінг-арт.

Питання соціально-економічного стану
Охорона здоров’я

13  лютого  в  КНП  «Дитяча міська лікарня»  Кропивницької  міської
ради» відбулася  нарада  начальника  управління  охорони  здоров’я  Оксани
Макарук  з  керівниками  закладів  охорони  здоров’я (генеральні  та  медичні
директори),  завідуючими  амбулаторіями  загальної  практики-сімейної
медицини на тему «Стан надання онкологічної допомоги населенню».

За результатами наради надані відповідні доручення.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                  Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2051) 
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